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FICHA DE TRABAJO A

1 Sofía tarda 24 min, y Carmen, 22,5 min. Tarda
más Sofía.

2 a) 2/3

b) A la leche le corresponden 8 cl, y al café, 4 cl.

3 De café natural ha comprado 400 g, y de “mezcla”,
250 gramos. Ha comprado más café natural que
de “mezcla”.

4 Paquete A: 1000 g

Paquete B: 500 g

5 8 kg

6 En la caja había 42 paquetes.

7 624 €

8 En el depósito hay 5 litros.

9 Queda 1 l de leche.

FICHA DE TRABAJO B

1 Hay 180 libros de Historia.

4

2

Nº DE

ALUMNOS

FRACCIÓN

60

15/45 
del total

96

16/30 
del total

24

2/15 
del total

1.º Y 2.º ESO
3.º, 4.º ESO Y 1.º
BACHILLERATO

2.º
BACHILLERATO

LIBROS 12

ESTANTE 1.º

18

2.º

27

3.º

45

4.º

LIBROS

5/9 de 36 = 20

CAJA

1.ª

2 –2 de 36 = 92.ª

(5/36) + (1/18) de 36 = 73.ª

5 30 páginas

6 30 mm

7 120 libros

8 a) 144 €

b) 11/15

c) 264 €

SOLUCIONES 3


